

Restablecen el Servicio de Buses Hacia Cinquera

Después de catorce meses de permanecer aislada e incomunicada, la pequeña población de Cinquera, en Cabañas, cuenta desde ayer con el servicio de buses, informan fuentes militares.

Asimismo, personal de ANTEL comenzó a trabajar para restaurar el servicio de comunicaciones, que los terroristas habían destruido para aislar a la localidad desde el año pasado. Igualmente, cuadrillas de trabajadores de la Dirección de Caminos continúan trabajando para despejar el camino, o sea los doce kilómetros que hay entre Tejutepique y Cinquera, para facilitar el paso de vehículos.

Como Informamos en su

oportunidad, los terroristas tenían aislada e incomunicada a esta paupérrima población, hasta que el lunes y martes de la presente semana la Fuerza Armada lanzó una operación de limpieza con el objeto de despejar de terroristas los alrededores de Cinquera.

Cuando los habitantes de la localidad vieron llegar a los miembros de la Fuerza Armada, "vieron como si llegaba Santa Claus" según dijeron, pues les llevaban alimentos, medicinas, e inmediatamente por medio del programa de Acción Cívica Militar se atendieron alrededor de cuatrocientos niños, mujeres y ancianos que estaban enfermos.

En la Iglesia parroquial, en la cual no se oficiaban misas desde hace más de un año, se ha almacenado harina, arroz, azúcar, aceites y medicinas. Los periodistas pudieron comprobar que todas las viviendas ubicadas a lo largo de los doce kilómetros se encontraban abandonadas, como producto de las amenazas de los subversivos hacia sus habitantes. Hoy, con la garantía de la Fuerza Armada, se espera que todas las personas regresen a sus hogares, se

—Favor pase a la página 21.



ARTISTAS NACIONALES EN HOTEL DE MONTAÑA

Hoy se Celebra el Gran Carnaval de San Miguel

SAN MIGUEL.— Hoy sábado, de las nueve de la noche en adelante, será celebrado el Gran Carnaval de la Paz y la Fraternidad, como fue nominado por un jurado calificador que escogió el nombre entre los millares de concursantes que participaron en este evento.

Treinta conjuntos musicales, diseminados por todo el centro de la ciudad, pondrán la nota de alegría entre los millares de turistas que asistirán a estas fiestas, que ya tienen resonancia internacional.

Los turistas no deben preocuparse, dice un Jefe Policial, ya que habrá una vigilancia especial para darle garantías a todas las personas honradas que asistan a estas festividades.

También los motoristas serán controlados para que no manejen ebrios, ya que en muchas ocasiones son culpables de accidentes que dejan saldos dolorosos. Se nos informa que

la mayoría de agentes de los cuerpos de seguridad, vestirán de paisano para controlar a los maleantes. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Cinco bombas de gasolina fueron destruidas a balazos en la estación "Esso", ubicada en la salida hacia La Unión.

Empleados de la gasolinera dijeron que el jueves como a las dos de la mañana, ellos se encontraban dormidos dentro de la gasolinera, cuando escucharon ruido de tirote y después se dieron cuenta que las cinco bombas habían sido destruidas a balazos.

Por la oscuridad de la noche y la rapidez con que fue cometido el ataque, nadie supo cuántos eran los sujetos que balacearon las bombas o si andaban en vehículos o a pie, ya que los empleados se levantaron un rato después

—Favor pase a la página 51.

Este fin de semana se presentarán en el Hotel de Montaña del Cerro Verde, los artistas nacionales Tony Tovar, Trio Los Cirios y el cómico Cantinflas Salvadoreño, miembros de SGAV.

La presentación será sábado y domingo, auspiciada por el ISTU. Según informan en esa institución, se presentan espectáculos artísticos con valores salvadoreños, en un afán de promover lo nuestro.

CURSO A LOS ASPIRANTES A SECRETARIOS

El lunes 30, a las 9 a.m. será inaugurado en las oficinas de Correos, Centro de Gobierno, el II Curso para Aspirantes a Secretarios Municipales patentados.

El acto será presidido por el ministro del Interior, Ing. José Ovidio Hernández Delgado. Las

—Favor pase a la página 39.



CONSTRUYEN OFICINAS.— (Cojutepeque). A un costo de 30 mil colones, la alcaldía de esta ciudad está construyendo nuevos locales para oficinas, dentro del edificio municipal. El objetivo es dejar libre el área donde hoy funcionan las distintas dependencias y utilizarlo como salón para actos culturales. Los trabajos están avanzados y se esperan finalicen en los primeros meses de 1982, según informa el Br. Daniel Velasco, alcalde.

Piden no Desalojar a Alumnos de una Escuela

"Pedimos que no desalojen a cientos de niños de la escuela "Ana Guerra", para dar cabida a dependencias de la Alcaldía Municipal", dice el Prof. Ramón Cárcamo Callejas.

Agrega que "toda lucha que se haga en bien de los niños debe ser apoyada por las instituciones proinfancia y el pueblo. Siempre estamos al lado del niño y cuando a éste se le trata de quitar sus derechos, y en este caso de desalojarlos del local donde funcionan las escuelas No. 1, 2 y nocturna "Ana Guerra".

"Se no ha informado que la alcaldía citadina, para ampliar su local, ha entrado en pláticas a fin de que Educación le ceda el edificio que fue construido en 1925, para lojar al Instituto Nacional "Francisco Menéndez"; luego lo ocupó la ENCO y por último las

escuelas mencionadas", detalla Cárcamo Callejas.

ACTITUD DE ALCALDES

"Los alcaldes de San Salvador como que tienen fobia contra los niños. Hace algunos años desalojaron a los niños del Kindergarten Maria Bedoya que ocupaban el edificio donde está ahora la alcaldía. Ahora quieren hacer igual con los niños de la escuela Ana Guerra",

manifiesta Cárcamo Callejas.

No comprendo —agrega el mentor— cómo los altos dirigentes de Educación van a permitir tal ingratitude, si 800 educandos de la mañana, 750 de la tarde y 350 de la noche, o sea 1.900 niños, se quedarán sin escuela.

Estos niños provienen de los mercados municipales de La Tiendona, San Miguelito, Mercado-Cuartel y

—Favor pase a la página 39.

Hoy Eligen Reina de Caña de Azúcar en Cojutepeque

COJUTEPEQUE.— Esta noche será electa la Reina de la Caña de Azúcar, en un baile típico en la alcaldía.

Esta actividad la vienen realizando en esta ciudad desde el año de 1940, por iniciativa de un grupo de hombres dinámicos de aquella época. La señorita Mercedes Rivas conquistó el primer reinado, al obtener mayoría de votos por medio de cupones que eran publicados en EL DIARIO DE HOY. Muchas personas aseguran que grandes cantidades de niños y adultos esperaban desde tempranas horas de la

mañana la llegada del tren para comprar el mayor número de periódicos y recortar los cupones para aumentar el número de votos de la señorita representante de su comunidad.

El Comité Organizador de las Fiestas enerinas está presidido por la señora Marina Isabel de Ibarra y el señor Daniel Antonio Velasco, gobernadora y alcalde, quienes invitan al público para que asista al baile y al acto de elección de la soberana de 1982.

Este año participan

—Favor pase a la página 50.

Enjuiciarán a Funeraria por Levantar un Cadáver

Una funeraria local será procesada por haber levantado un cadáver sin autorización legal y por la pérdida de unos objetos de valor que eran de la víctima, según se informó judicialmente.

El caso se produjo en la Terminal de Oriente el jueves como a las dos de la tarde, cuando desconocidos mataron de un tiro en la cara al comerciante Carlos Hernán Parada, quien residía en el barrio Santa Lucía, Zacatecoluca.

Un desconocido atacó a Parada y le disparó un balazo en el ojo izquierdo, que le dejó tatuaje de pólvora. La víctima pereció instantáneamente. Des-

pues se supo que la bala le quedó alojada al cadáver en la región occipital, "totalmente aplastada", según el informe judicial.

El Juzgado 7° de Paz fue informado del hecho hasta cerca de las seis de la tarde, cuando el cadáver ya estaba en una funeraria.

Unos ofendidos han afirmado que Parada llevaba consigo regular suma de dinero y además, andaba con mercadería, con la cual se ganaba la vida.

En el Juzgado se informó que la funeraria no dió cuenta ni del dinero ni de la mercadería que lle-

—Favor pase a la página 39.

En Santa Ana

Luces de Bengala y no Morteros Sugieren Scouts

SANTA ANA.— Por la situación que atraviesa nuestro país, hay notable y justificado nerviosismo entre comerciantes, amas de casa y pueblo en general. Por ello sugerimos que desde hoy se usen luces de Bengala en vez de cohetes, morteros y bombas, lo mismo que en Navidad y Año Nuevo.

Lo anterior lo dicen los Boy Scouts y las Muchachas Guías que, a la vez, excitan a los padres de familia a evitar que sus hijos reventen cohetes por el peligro a que se exponen y exponen a los demás.

Recuerdan que ya los miembros de la Defensa Civil de Tonacatepeque han hecho por medio de EL DIARIO DE HOY, un atento ruego a padres de familia y a los muchachos, para que eviten la práctica de reventar cohetes, bombas y morteros, porque confunden a los agentes y esto puede ser causa de una lamentable tragedia. Tienen razón los de la Defensa Civil, dicen los

Scouts, pues el estallido de los cohetes se confunde con el de las armas de fuego, por lo que las luces de Bengala son las más indicadas.

Además, en sala de emergencia del hospital y otras clínicas particulares se han reportado ya los primeros niños quemados, entre éstos Ana del Tránsito Saravia, de 12 años y Hugo Noé Navarro de 13, quienes reventaban cohetes y bombas en el B° Santa Bárbara cuando resultaron quemados de las manos.

"Al reventar bombas y morteros hay motivo para que la población se alarme creyendo que se trata de tiroteos con extremistas. Pero la niñez puede divertirse fuera peligro con otra clase de pólvora", concluyen. (W.M)

SANTA ANA.— Fuentes judiciales y de seguridad consultadas dieron a conocer que se entró a quince

—Favor pase a la página 21.



ILÓGICO URNAS EN EMBAJADAS.— El Dr. Jorge Bustamante, Presidente del Consejo Central de Elecciones, CCE, dice que colocar urnas electorales en Embajadas y Consulados de El Salvador en otros países, "es algo ilógico e impráctico".